

登封惊现海市蜃楼

□晚报记者 袁建龙 通讯员 孙孟阳

本报讯 8日上午11时30分许,在登封市区南部出现了海市蜃楼奇观。接到市民爆料,记者迅速赶到现场。只见在登封市南环路以南的方向,空中升起了一层淡淡的云层,云层之上出现了一座绵延十余里的山脉。云层中还显现有建筑群,但不甚清晰。

而在平时,这里是看不见山脉的。海市蜃楼持续了大约40分钟,登封电视台记者用摄像机拍下了这一罕见的场面。据资料介绍,海市蜃楼是因光折射而形成的一种自然现象,一般出现在海边、江边和沙漠里,在柏油马路上偶尔也能见到。而登封南部是丘陵地带,并不具备出现海市蜃楼景观的条件。闻讯赶来的当地气象专家解释说,云层上

方出现的山脉,极有可能就是登封南部的箕山。估计是箕山北侧山谷中聚集的云雾层,将箕山景象折射到登封市区,这就是人们看到的海市蜃楼。箕山,在嵩山的南边约20公里处,是嵩山的姊妹山,与嵩山相对应,海拔高度约600~800米,属中低山系。因外形似箕故名箕山,当地人又称它为“枕头山”。平时在登封市区向南远眺,根本就看不见箕山的踪影。

中牟西瓜节25日开幕

□晚报记者 王军方 通讯员 惠晓玲

本报讯 昨日,记者从中牟县政府获悉,第六届河南·中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会将于本月25日至6月25日举行。今年的西瓜节暨大蒜贸易洽谈会将围绕“以节为媒、宣传中牟、推动旅游、促进招商”的主题,展示中牟西瓜、大蒜品牌,扩大中牟影响力,吸引更多的客商来中牟观光旅游、经贸洽谈。据了解,第六届河南·中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会举办期间,将举办民间文艺表演、西瓜大蒜趣味比赛、农业科技走廊、西瓜大蒜产品展示及洽谈签约、西瓜擂台赛、摄影书画比赛等活动,内容丰富多彩。

新密60岁以上老人免费乘公交

□晚报记者 董占卿 通讯员 王炎军

本报讯 今后,新密市近13万60岁以上的老人和盲人可免费乘坐该市公交车。昨日,年近七旬的新密市民梁大爷高兴地从中牟市长谢霜云手中接过免费乘车证。据了解,老人免费乘车,是新密市政府今年为群众承诺的十件实事之一。据统计,该市有60岁以上老人12.6万人,盲人700人。从去年开始,有关部门就从硬件和软件方面入手,进行准备工作。

天源亨利 地址: 浦发国际金融中心B座1008室
投资理财 & 融资担保

亨利宝 理财
安全快捷/高收稳赚

财富热线: 400-779-1816

粉刺·青春痘
免费试做 祛痘见效快、无激素、绝不复发

郑重承诺: 签订包治协议 治不好双倍退款 网址: www.pinxin518.com
地址: 花园路与丰产路国贸中心新领地4号楼3单元1505室 TEL: 87093013 1393907457

一伙外地人拿食品当特效药卖,打着免费体检旗号忽悠老年人 骗子落网了,上当的老人快去指证

警方揭秘骗子诈骗过程

经过10多天的审讯,民警搞清楚了这些人诈骗的步骤。

第一步 街头散发所谓的免费体检卡,体检地点多是宾馆、酒店等非固定医疗机构。

第二步 工作人员很热情,端茶倒水、带领做健身操,然后是“专家”进行健康讲座。

第三步 “专家”免费给老年人体检后,称老年人病得很严重,而他们有特效药。

第四步 如果老年人没有带足够的钱,工作人员会全程陪同老人回家取钱并送药。他们再三交代老人不要跟子女提起此事,并承诺一周之内对顾客回访。

第五步 老年人交钱后,他们开张收据,拿了钱就开溜。

民警教你几招防诈骗手段

马原鉴说,实际上他们的破绽很多,老年人是完全可以防范的。行医是有执照的,对街头的“游医”,只要查验一下他们的证件,就可以揭露骗局。仔细看看他们卖的所谓的药——“康德尔牌冬虫夏草胶囊”特效药的包装,就会发现“卫生许可证”一栏里有“食证字”内容,表明他们卖的是食品,不是药品,更不是什么特效药。一般收款人的姓名都是假的,老年人可以让收款人拿出身份证,查看一下是否与收据上的收款人姓名一致,也会发现问题。“其实骗子的破绽是很多的,只要留心,就不会上当。”



这是警方查获的假药

金鑫珠宝团委成立 再树业界服务新功



5月9日,坐落于二七广场的金鑫珠宝在共青团省委、团市委的关心和支持下,经过精心的组织筹备,金鑫珠宝团委在二七广场隆重举行成立仪式。参加当天成立仪式的有团省委有关方面领导、金鑫珠宝企划营销总监李治国先生。金鑫珠宝团委的成立,意味着珠宝行业非公有制企业青年有了自己的组织,更能激励青年团员在经营服务上再树新功。金鑫珠宝负责人在授牌仪式上说,公司自成立以来,为社会优秀青年提供了数千个工作岗位,一直以来,金鑫珠宝为广大团员青年职工创造良好的学习就业平台,培养了大批业务骨干。目前,公司各类从业人员中,其中团员青年职工占70%以上。依托雄厚的资金财力和人才优势,公司先后获得中国珠宝首饰行业驰名品牌、中国珠宝首饰十强企业、全国售后服务行业十佳单位、中原黄金名店、河南50佳爱心援助先进单位、河南省优秀民营企业等多项荣誉称号。

作为一个有社会责任感的企业的企业,在西南旱情发生后,金鑫珠宝连锁企业联合共青团郑州市委自发组织爱心公益活动,在二七广场开展“抗旱救灾爱心接力,抗旱救灾惜水公益活动”,充分发挥了团委的模范先锋作用。据金鑫珠宝负责人介绍,今后金鑫珠宝团委将积极与团市委共同在公益事业、青年就业见习、为大学毕业生提供大量的实习和就业岗位等方面,开展更多的合作。同时,为了增强企业发展的生机和活力,金鑫珠宝团委将采取多种形式组织团员青年学习科学文化、业务技能和经营管理知识;结合公司的生产经营,组织开展创新创优、争当青年岗位能手等活动,促进公司健康发展。为把感恩母亲作为金鑫珠宝团委进行感恩教育的继续与延伸,并以母亲节活动为契机,对青年人进行责任意识和行为习惯的养成教育。让社会青年学会尊敬和关心长辈,懂得知恩、感恩、报恩。在授牌仪式结束后,金鑫珠宝团支部在金鑫珠宝的大力支持下,在金鑫珠宝二七广场友谊店进行了向全市母亲免费赠送纯金好珍珠活动。金鑫珠宝团委的成立,对增强公司青年、团员的凝聚力,发挥共青团青年的桥梁和纽带作用,团结并带领金鑫公司青年员工积极进取、努力工作。以优质的产品和服务赢得消费者的喜爱,以良好的卖场环境和购物环境服务顾客。

河南梅苑航空服务有限公司
HENAN MEIYUAN AVIATION

96677
24小时订票热线:国内直拨/市话收费

400-65-96677
国内直拨/市话收费

中国南方航空精品航线推荐

郑州—广州	430元起
郑州—深圳	580元起
郑州—杭州	340元起
郑州—哈尔滨	450元起
郑州—天津	220元起
郑州—昆明	440元起
郑州—香港	950元起
郑州—东京	1550元起
郑州—首尔	730元起
郑州—新加坡	1400元起

以上价格需提前2-15天预订,不含机场建设费及燃油附加等税费

<http://www.65622222.com>